

攀枝花市司法局简报

第 173 期

攀枝花市司法局

2018 年 11 月 6 日

法治讲堂进寺庙 送法上门暖人心

—四川晓明维序律师事务所开展宪法宣传活动

宪法是国家的根本大法，具有最高的法律地位和法律效力。

为大力宣传宪法，弘扬宪法精神，树立宪法权威，让宪法家喻户晓、深入人心，近日，根据攀枝花市司法局、市律师协会安排部署，四川晓明维序律师事务所



联合东区司法局、东区民宗局开展了宪法主题宣传活动。工作

人员和律师到攀枝花的天主教、基督教堂、玉佛寺等宗教场所发放《宪法》宣传资料，普及宪法知识，并以“神圣的宪法”为主题开展宪法讲座。

讲座上，杜龙碧律师主要从我国宪法的制定及修改历史进程、宪法相关知识、宪法结构、宪法地位及作用等方面开展讲解，并重点讲解宪法关于国家监察委的独特地位、作用及宪法关于宗教信仰的规定。杜律师考虑到各教派不同的信教群众和教堂的特殊环境，采用了多媒体的授课方式，用



动画视频、法律漫画等为课件，以生动的案例、幽默的语言，深入浅出地对宪法进行了全面的阐释。会后，在场信教群众纷纷表示，通过本次学习受益匪浅，充分认识到维护宪法权威的重要性，希望能有更多类似的法治宣传走进寺庙、教堂。

此次宪法宣传进寺庙教堂活动，是攀枝花市司法局、市律师协会组织法律服务人员开展法治宣传工作的一次生动实践。下一步，市司法局、市律师协会将以“12.4”国家宪法日为契机，继续组织全市各律所深入学习宣传《宪法》、习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神等，用实际行动坚定不移地做宪法信仰的崇尚者、宪法精神的弘扬者、宪法权威的捍卫

者、宪法实施的推动者。